

Олигарху Латарии пока не удалось «дожать» Александра Грасса!

Автор: Administrator
23.05.2018 17:30



Вчера Тюменский арбитраж отказал в удовлетворении кассационной жалобы ООО «РУСКОМ-Агро» к независимому омскому журналисту...

Колбасный король Сибири Темури Латария, контролирующий ряд свиноферм, птицефабрик и агропроизводств, похоже, не оставляет надежду установить контроль над деятельностью свободолюбивого и

независимого журналиста.



Формальным поводом для очередного витка судебных баталий стали непомерные, по мнению ответчиков, требования олигарха о возмещении его финансовой империи затрат, понесенных вследствие рассмотрения в арбитраже иска ООО «РУСКОМ-Агро» к журналисту Грассу и издателю Сусликову С.С. - об удалении из сети Интернет публикации «**Акценты в русском для олигарха Латарии: навоз нельзя восстановить**».

Свои издержки на юриста бизнесмен не скромно оценил в полмиллиона (526 тысяч -!) рублей. За рядовое разбирательство. Это непомерная и беспрецедентная сумма.

Для местных СМИ.

Олигарху Латарии пока не удалось «дожать» Александра Грасса!

Автор: Administrator
23.05.2018 17:30

Олигарх Латария продолжает «бодаться» с независимой прессой!

03.05.2018 02:53 | АВТОР: ADMINISTRATOR

Колбасный король Сибири требует по миллиону с независимого журналиста Александра Грасса и издателя Сергея Сусликова через кассацию...



На этот раз юристы ООО «РУСКОМ-Агро» (структура принадлежит бизнесмену Темури

Александр Латария (супер-бизнесмен из Новосибирска) от Арбитражного суда Омской области в кассационной инстанции

АРБИТРАЖНЫЙ СУД ЗАПАДНО-СИБИРСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ (резольтивная часть)

г. Тюмень

Дело №А46-7022/2016

22 мая 2018 года

Арбитражный суд Западно-Сибирского округа в составе:
председательствующего Буровой А.А.
судей Кокшарова А.А.

Петуриной И.В.

постановил:

постановление от 19.03.2018 Восьмого арбитражного апелляционного суда по делу № А46-7022/2016 Арбитражного суда Омской области оставить без изменения, кассационные жалобы – без удовлетворения.

Постановление может быть обжаловано в Судебную коллегия Верховного Суда Российской Федерации в срок, не превышающий двух месяцев со дня его принятия, в порядке, предусмотренном статьей 291.1

Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации.

В кассационной инстанции отклоненная жалоба, поданная в срок, не превышающий двух месяцев со дня ее принятия, в порядке, предусмотренном статьей 291.1

ЭЛЕКТРОННОЕ ПРАВОСУДИЕ

КАРТOTEKA

экономические споры по гражданским правоотношениям

Ф04-1656/2017 08АП-15453/2016 ▼ A46-7022/2016

Рассматривается в кассационной инстанции

2 года 6 дней



17 мая 2016



Отслеживать дело



В кассационной инстанции отклоненная жалоба, поданная в срок, не превышающий двух месяцев со дня ее принятия, в порядке, предусмотренном статьей 291.1

Колбасный король Сибири, ОПГ любимой олигархами